

热点

A 中国

中国体育运动队疫情之下出国征战



6月20日，中国排球协会官网发布《关于中国男排参加世界联赛情况的通报》，确认中国男排在入境菲律宾后的抗原检测结果多人显阳性，球队无法凑足6人阵容，由此中国队和法国队的比赛被视为弃权，被判0:3告负。

可以说，一旦中国体育健儿走出国门征战世界大赛，不同国家和地区的运动员，在相同的比赛环境下集聚交流，相对更容易出现感染问题，这对中国运动队而言是一个不容回避的现实问题。

除中国男排外，此前中国女篮、北京国安足球俱乐部、中国羽毛球队、中国重剑队皆因感染新冠不得不推迟回国或退出比赛。

如今，在疫情依然严重的国际大环境中，中国体育队伍的运动员们始终恪守职业精神、迎难而上。不过，在积极备战国际大赛的同时，中国体育运动队更需强化防疫安全至上的意识，探索出疫情下更好参与国际赛事的新模式。

疫情之下出国征战，相比留在国内封闭训练，中国体育健儿被感染的风险会提高，这也是一种常识。目前，中国和不少国家对待疫情防控的手势并不完全相同，我们始终坚持“安全至上、人民至上”，相比欧美部分国家且战且退的“共存”甚至“躺平”，中国人民的生命健康更有保障。

B 中国·上海

上海石化化工部乙二醇装置区域发生火灾



6月18日4时28分，位于上海市金山区隆安东路的上海石化化工部乙二醇装置区域发生火灾后，市、区相关部门立即启动应急预案。

上海市119指挥中心接警后，立即调

派3支化工灭火救援重型编队及4支化工灭火救援轻型编队，150余辆消防车和600余名消防救援人员到场进行处置。接报后，应急管理部派出专家工作组赶赴现场指挥处置工作。事故处置现场成立总指挥部，下设专家指导、工艺处置、灭火监护、综合协调、环境监测等工作组协同处置。

截至6月19日16时30分，该区域采取的保护性燃烧措施结束。事故共造成1人死亡1人轻伤。

市、区生态环境部门对周边环境持续开展监测，空气、水体等周边环境基本正常。由市应急管理局牵头成立的事态调查组正在开展事故原因等调查工作。

C 以色列

政府推动解散议会



据以色列总理府6月20日发表的声明，贝内特与候任总理兼外交部长亚伊尔·拉皮德决定6月27日向议会提交解散议会动议，一旦获得通过，本届议会就将解散。

以色列议会为一院制，有120个议席。贝内特领导的八党执政联盟最初控制61席，然而，今年4月以来有两名议员相继退出，执政联盟所控制议席减至59席，政府遂成为少数派政府。

如果不出意外，执政联盟提交的解散议会动议将获得通过。新一届议会选举预计10月25日举行。这将是以色列在三年半的时间内第五次举行议会选举。

按照执政联盟内部达成的意见，议会解散后，拉皮德将担任看守内阁总理，直至新一届政府宣誓就职。

舆论认为，贝内特和拉皮德此举虽有破釜沉舟、绝处求生之意，却也实乃不得已而为之，有可能“得不偿失”。当前民调显示，在本届议会中控制29个议席的利库德集团仍有望在议会选举中赢得最多议席，成为议会第一大党，意味着内塔尼亚胡仍有重返以色列政坛中心。

贝内特在公开讲话中表示，在过去的几周时间里，包括其在内的执政联盟已经尽了最大的努力希望挽救现政府的存续，但是依然没有成功。他指责议会中的反对派将以色列的国家安全作为政治游戏的棋子。